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Πατριαρχείο Μόσχας

Επίσκεψη στη Μόσχα της αντιπροσωπείας της
Λαοκρατικής Δημοκρατίας της Κορέας
Με ευλογία του Αγιωτάτου Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσιών κ. Κυρίλλου από 18 έως 22
Δεκεμβρίου τη Ρωσία επισκέφθηκε η αντιπροσωπεία της Ορθόδοξης Επιτροπής της Λαοκρατικής
Δημοκρατίας της Κορέας με Επικεφαλής τον Πρόεδρο Γεώργιο Χο. Την αντιπροσωπεία
συγκροτούσαν ο Προϊστάμενος του Ιερού Ναού Αγίας Τριάδας του Πιονγκ-Γιανγκ ιερέας Φεώδορος
Κιμ, εφημέριος του ίδιου Ναού ιερέας Ιωάννης Ρα και ο Διευθυντής της εκκλησιαστικής χορωδίας
Νικόλαος Κιμ.

Κατά την παραμονή στη Ρωσία την αντιπροσωπεία συνόδευαν ο πρωθιερέας Σέργιος Γιακούτωφ,
κληρικός της επαρχίας Βλαδιβοστόκ και ο κ. Δ. Πετρόφσκυ, στέλεχος του Τμήματος Εξωτερικών
Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας.

Την εορτή του Αγίου Νικολάου, Αρχιεπισκόπου Μύρων της Λυκίας, στις 19 Δεκεμβρίου 2010, οι
Κορεάτες επισκέπτες συμμετείχαν στην Πατριαρχική Θεία Λειτουργία στον ομώνυμο Ναό στο
Χαμόβνικι. Επίσης στη Λειτουργία παρέστησαν ο Πρέσβης της Βόρειας Κορέας στη Ρωσία Κιμ Γιον
Τζε και ο δεύτερος Γραμματέας της Κορεάτικης Πρεσβείας Πακ Γιον Σικ. Μετά το πέρας της Θείας
Συνάξεως ο Κορεάτης Πρέσβης απεύθυνε χαιρετισμό προς τον Αγιώτατο Πατριάρχη Κύριλλο και
τον ευχαρίστησε για την πρόσκληση στην αντιπροσωπεία της Ορθόδοξης Επιτροπής της ΛΔΚ να
επισκεφθεί τη Ρωσία. Από την πλευρά του ο Πατριάρχης Κύριλλος εξέφρασε την ελπίδα στην
περαιτέρω ανάπτυξη των πνευματικών σχέσεων ανάμεσα στους δυο λαούς.

Αυθημερόν ο Προκαθήμενος της Ρωσικής Ορθόδοξης Εκκλησίας δέχθηκε την αντιπροσωπεία της
ΛΔΚ. Στα πλαίσια της συνάντησης συζητήθηκε σύγχρονη θέση της ενορίας της Αγίας Τριάδας στο
Πιονγκ-Γιανγκ.

Στις 20 Δεκεμβρίου πραγματοποιήθηκαν συναντήσεις της αντιπροσωπείας της Ορθόδοξης
Επιτροπής με τον Διευθυντή της Διεύθυνσης του Πατριαρχείου Μόσχας για τα εξωτερικά ιδρύματα
Αρχιεπίσκοπο Εγκόργιεφσκ Μάρκο και τον  πρωθιερέα Νικόλαο Μπαλασώφ, Αντιπρόεδρο του
Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας.

Στις 21 Δεκεμβρίου οι φιλοξενούμενοι επισκέφθηκαν το εργαστήριο εκκλησιαστικών ειδών
«Σόφρινο» όπου έτυχαν θερμής υποδοχής εκ μέρους του Γενικού Διευθυντή του εργοστασίου κ. Ε.
Παρχάγιεφ και του Διευθυντή της Διοικητικής Γραμματείας του Πατριαρχείου Μόσχας Επισκόπου
Σολνετσνογκόρσκ Σεργίου.



Στις 22 Δεκεμβρίου η αντιπροσωπεία αναχώρησε για τη Βόρεια Κορέα.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/56235/
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